Protokół Nr 03/15
ze wspólnego posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych
oraz Komisji Budżetu i Finansów, które odbyło się 21 kwietnia 2015 roku o godz. 9(( 
w Urzędzie Miejskim w Wyśmierzycach, ul. A. Mickiewicza 75
Obecni na posiedzeniu: lista obecności w załączeniu

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Pan Marek Bielewski – Burmistrz Wyśmierzyc

2. Pani Małgorzata Szymańczak – Sekretarz Gminy
3. Pani Wiesława Pytka – Skarbnik Gminy

4. Pani Justyna Wojtkiewicz – Dyrektor Publicznej Biblioteki

5. Pani Irena Wilewska – Kierownik Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej
6. Pan Andrzej Janik – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej
Obradom przewodniczyła Pani Joanna Jabłońska.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów, Pani Joanna Jabłońska powitała obecnych członków obu Komisji, otworzyła 4 posiedzenie Komisji i stwierdziła quorum.

Przewodnicząca odczytała porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia Komisji.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji z dnia 17 marca 2015r. /protokół był wyłożony do wglądu w Urzędzie Miejskim/.
4. Zaopiniowanie projektów uchwał:

a). W sprawie nadania Statutów Sołectwom,
b). W sprawie zmian uchwały ustalającej wysokość diet radnych i sołtysów za udział 
w sesjach Rady oraz posiedzeniach Komisji,
c). W sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie na 2015r.,

d). W sprawie: przyjęcia „Programu rozwoju sportu i rekreacji w Gminy Wyśmierzyce na lata 2015-2018”,

e). W sprawie: zatwierdzenia planu pracy Komisji Budżetu i Finansów na II, III i IV kwartał 2015r.,
f). W sprawie: zatwierdzenia planu pracy Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych na II, III i IV kwartał 2015r.,
g). W sprawie: przyjęcia Oceny Zasobów Pomocy Społecznej w Gminie Wyśmierzyce.
5. Wolne wnioski.

6. Zamknięcie posiedzenia Komisji.

Ad. 2.
Przewodnicząca zapytała czy są uwagi do porządku obrad.
W związku z brakiem uwag zaproponowany porządek obrad poddano pod głosowanie.
Porządek wspólnego posiedzenia Komisji został przyjęty jednogłośnie przez obie Komisje.
Ad. 3.
Przewodnicząca zapytała czy są jakieś uwagi do protokołu z poprzedniego posiedzenia z dnia 
17 marca 2015 roku, którego projekt był wyłożony do zapoznania w Urzędzie Miejskim – Biurze Rady. 
Uwag nie było.

Przewodnicząca poddała pod głosowanie wniosek o przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. Członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli protokół z poprzedniego posiedzenia.

Ad. 5.

Pod obrady Komisji zostały przedłożone do zaopiniowania niżej wymienione projekty uchwał:
a). w sprawie: nadania Statutów Sołectwom;
W związku z brakiem uwag projekt został zaopiniowany pozytywnie. 

b). w sprawie: zmian uchwały ustalającej wysokość diet radnych i sołtysów za udział w sesjach Rady oraz posiedzenia Komisji;
Pani Sekretarz poinformowała uczestników posiedzenia o zmianach, jakie wprowadzono 
w uchwale Nr II/6/14. Członkowie obu Komisji zakwestionowali punkt 2 uchwały, nie wyrazili zgody na przekazanie diet na wskazane konto. Zarządzono, że diety, Radni, będą odbierali osobiście w kasie Urzędu Miejskiego.
c). w sprawie: wprowadzenia zmian w budżecie na 2015r.;

W związku z brakiem uwag projekt został zaopiniowany pozytywnie. 

d).  w sprawie: przyjęcia „Programu rozwoju sportu i rekreacji w Gminy Wyśmierzyce na lata 2015-2018”;
Burmistrz, zabierając głos poinformował, że program ten jest programem kadencyjnym. Zakomunikował, że imprezy zawarte w programie ograniczone są do współzawodnictwa. Dodał, że koszty są bardzo zminimalizowane, wszystkie pozostałe rzeczy, które nie są wliczone w koszty będą wykonywane na zasadzie wolontariatu. Na koniec swojej wypowiedzi udzielił informacji, że 28 kwietnia 2015r. w Sali Konferencyjnej Urzędu Miasta odbędzie się spotkanie środowisk społecznych w tym temacie, na które wraz z Panem Piotrem Leweckim serdecznie zaprasza. 
Burmistrz oddał głos Pani Justynie Wojtkiewicz, która w sposób szczegółowy przedstawiła każdy z punktów „Programu rozwoju, sportu i rekreacji w Gminie Wyśmierzyce 2015-2018”.
W związku z brakiem uwag projekt został zaopiniowany pozytywnie. 

e). w sprawie: zatwierdzenia planu pracy Komisji Budżetu i Finansów na II, III i IV kwartał 2015r.;

f). w sprawie: zatwierdzenia planu pracy Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych na II, III i IV kwartał 2015r.;
Omówiono łącznie podpunkt e i f porządku obrad, mimo, iż program dotyczy planu pracy dla każdej komisji oddzielnie.

Członkowie komisji zaproponowali aby posiedzenia odbywały się tak, jak do tej pory czyli wspólnie. Kwestia ta została pozostawiona do rozstrzygnięcia.  

W związku z brakiem uwag projekt został zaopiniowany pozytywnie. 

g). w sprawie: przyjęcia Oceny Zasobów Pomocy Społecznej w Gminie Wyśmierzyce;

Burmistrz, zabierając głos poinformował uczestników posiedzenia, że sprawozdanie jakie otrzymali dotyczy roku 2014 i zawiera wszystkie potrzebne informacje. Następnie z powodu wyjazdu służbowego opuścił posiedzenie o godzinie 11:00. Pani Jolanta Dąbrowska - członek Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych, Pani Dyrektor Publicznej Biblioteki oraz Pani Skarbnik opuściły posiedzenie o godzinie 11:00.

Zarządzono przerwę od godziny 11:00 do godziny 11:20.
O godzinie 11:20 Przewodnicząca, Pani Joanna Jabłońska wznowiła posiedzenie stwierdzając quorum.
Przewodnicząca, Pani Joanna Jabłońska poprosiła Kierownika MGOPS o omówienie tematu.

Pani Irena Wilewska przybliżyła uczestnikom posiedzenia funkcjonowanie Miejsko Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. Przedstawiła m. in. dane na temat sytuacji demograficznej 
i społecznej, dane o korzystających z pomocy i wsparcia. Udzieliła odpowiedzi na pytania, jakie zadali Członkowie Komisji, m. in. pytania dotyczące zasiłków, problemów alkoholowych, jakie występują na terenie naszej Gminy. Poinformowała o funkcjonowaniu Komisji do spraw przeciwdziałania przemocy, a także na temat asystenta rodziny.
W związku z brakiem uwag projekt został zaopiniowany pozytywnie. 

Ad. 6. 
Wolnych wniosków nie było.
Ad. 7. 
Przewodnicząca posiedzenia stwierdziła, iż porządek obrad został wyczerpany w związku z czym ogłosiła zamknięcie posiedzenia.
Na tym protokół zakończono i podpisano.
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Joanna Jabłońska
Członkowie Komisji Budżetu i Finansów:
1. Justyna Rajkowska ………………………………………..
2. Magdalena Mirosz …………………………………………
3. Stanisław Syta ………………………………………………..
4. Paweł Serafin ………………………………………………..

Członkowie Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Społecznych: 
1. Kazimierz Dąbrowski …………………………………….
2. Jolanta Dąbrowska ……………………………………….

Protokołowała

Kinga Kawińska

